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Συνάδελφοι, την Μ. Τρίτη 26/04/2016, κληθήκαμε αιφνιδιαστικά από την 

Διοίκηση της Εταιρίας ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ, για να μας ανακοινώσει μία σειρά μέτρων σε βάρος 

των εργαζομένων. Τα  μέτρα αυτά προβλέπουν οριζόντιες περικοπές μισθών σε όλους 

τους εργαζόμενους, κατάργηση παροχών της εταιρίας και απολύσεις εργαζομένων 

εργολαβοποιώντας θέσεις εργασίας σε τομείς που εξυπηρετούν πάγιες και λειτουργικές 

ανάγκες της εταιρίας. 

Η Διοίκηση επικαλέστηκε για όλα αυτά τα μέτρα, το δυσμενές και αβέβαιο 

οικονομικό περιβάλλον του κλάδου και την κρίση ρευστότητας που αντιμετωπίζει. 

Με οργή και αγανάκτηση γίναμε αποδέκτες αυτών των αιτιάσεων, 

καταλαβαίνοντας από την αρχή πόσο εύκολος στόχος έχουν γίνει για την Διοίκηση ο 

μισθός μας και η εργασία μας! Δεν χρειάζεται να είναι κανείς μεγάλο στέλεχος ή 

σπουδαίος οικονομολόγος για να καταλάβει ότι, όταν μία εταιρία αντιμετωπίζει κρίση 

ρευστότητας, καθυστερεί πληρωμές προς τις τράπεζες, «παγώνει» τις πληρωμές προς 

τους προμηθευτές της, μειώνει τις δαπάνες της, ελαχιστοποιεί τις επενδύσεις της και 

εκμηδενίζει κόστη σε παρεπόμενες δράσεις πέραν των επιχειρηματικών 

δραστηριοτήτων της.  

Ευτυχώς για την εταιρία τίποτα από τα παραπάνω δεν συμβαίνει. Αυτό που με θλίψη και 

οργή διαπιστώνουμε ότι συμβαίνει, είναι ότι η Διοίκηση αποφάσισε να εξοικονομήσει 

ρευστότητα από τους μισθούς των εργαζομένων, εκμεταλλευόμενη την ανυπαρξία 

νόμων που μέχρι πρότινος προστάτευαν τους μισθούς μας και τα δικαιώματά μας. 

 

Εμείς οι εργαζόμενοι στεκόμαστε με αξιοπρέπεια απέναντι στην Διοίκηση και τους 

θυμίζουμε ότι μέχρι τώρα τιμήσαμε και τηρήσαμε την συμφωνία που πριν από τρία 

χρόνια είχαμε κάνει και «βάλαμε πλάτη» για το καλό της εταιρίας όταν α) παγώσαμε 

τις τριετίες μας χωρίς τα αποτελέσματα τις εταιρίας να το επιβάλουν, με πρόσχημα 

τελικά και τότε το αβέβαιο οικονομικό περιβάλλον. Τότε είχαμε λάβει και την ρητή 

διαβεβαίωση από την μεριά της Διοίκησης, ότι αν τα αποτελέσματα συνεχίσουν να 

είναι καλά οι τριετίες μας θα επανέλθουν. Τα επόμενα χρόνια τα αποτελέσματα ήταν 

ανέλπιστα καλά, αλλά οι τριετίες εξακολουθούν να είναι στην «κατάψυξη» β) όταν τα 

τελευταία χρόνια σχεδόν όλοι όσοι συνταξιοδοτήθηκαν δεν αντικαταστάθηκαν, αλλά 

με τη δουλειά τους, επιφορτίστηκαν οι υπόλοιποι συνάδελφοι αδιαμαρτύρητα. 



Συνάδελφοι, η εταιρία έχει δεκαετίες συνεχούς λειτουργίας και δραστηριότητας. Όλα 

αυτά τα χρόνια δεν ήταν εύκολα για την εταιρία. Παρόλα αυτά ποτέ δεν προσέτρεξε 

στους μισθούς των εργαζομένων της, για να βρει τις λύσεις. Σε αυτό που συμφωνούμε 

όλοι, μαζί και η Διοίκηση, στις συζητήσεις μας μέχρι τώρα, είναι ότι στο χώρο μας, στον 

κλάδο μας, υπήρχαν πάντα εταιρίες δύο κατηγοριών.  

Η πρώτη κατηγορία είναι οι elite εταιρίες του κλάδου. Αυτές που σέβονται την ύπαρξή 

τους, που τηρούν τους νόμους και τους κανόνες ασφάλειας και που πάνω απ΄όλα 

σέβονται τους εργαζομένους τους. Σ΄ αυτή την κατηγορία ξέραμε πάντα ότι ανήκε και η 

ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ. 

Η δεύτερη κατηγορία είναι οι μικρές, οι «πειρατές», οι «παράνομοι» ή τα «λαμόγια» 

όπως συνηθίζουμε να τους αποκαλούμε όλοι, οι οποίοι μέχρι πρότινος ήταν 

αναγκασμένοι να ακολουθούν τις κλαδικές συμβάσεις εργασίας και να αμείβουν τους 

εργαζομένους τους αξιοπρεπώς, αλλά μόλις η επιβολή της Κλαδικής Σύμβασης έφυγε 

από την μέση, «πετσόκοψαν» τους μισθούς των εργαζομένων και έγιναν πιο 

“ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΙ". 

Καλούμε λοιπόν την Διοίκηση έστω και την τελευταία στιγμή να διαλέξει κατηγορία.  

Συνάδελφοι η απάντηση που όλοι εμείς οι εργαζόμενοι στέλνουμε στην Διοίκηση, είναι 

ότι είμαστε κάθετα αντίθετοι στις πρακτικές και τις αποφάσεις που θέλει να εφαρμόσει. 

Στεκόμαστε με θάρρος και αξιοπρέπεια απέναντί τους και τους λέμε ότι οι αποφάσεις 

τους είναι ΑΔΙΚΕΣ.  

Στεκόμαστε με σεβασμό απέναντι στην ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ και την Ιστορία της και δηλώνουμε 

απερίφραστα προς όλες τις κατευθύνσεις, ότι κύριο μέλημα όλων των εργαζομένων 

μέχρι σήμερα, ήταν η Εταιρία να είναι δυνατή και να κατακτά “πρωτιές”, όπου κι αν 

δραστηριοποιείται. Γιατί αυτό μας γέμιζε περηφάνια. 

Είμαστε αποφασισμένοι να δώσουμε το δίκαιο αγώνα μας μέχρι τέλους. 

Θα χρησιμοποιήσουμε όλα τα δικαιώματα που μας παρέχει ο νόμος. 

Όλοι μαζί σαν μια γροθιά, θα κλιμακώσουμε τις κινητοποιήσεις μας μέχρι να 

δικαιωθούμε. 

Θα πρέπει να καταλάβουν όλοι, ότι δίνουμε έναν αγώνα για να προστατεύσουμε τα 

κεκτημένα μας ,την αξιοπρέπειά μας, τη ζωή μας, τα σπίτια μας, τις οικογένειές μας, 

αλλά ακόμα και το γόητρο της ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ που μετά από τόσα χρόνια δουλειάς για τον 

καθένα μας έχει γίνει κομμάτι από τη ζωή μας. 
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